TEMA 2 EVALUACION INICIAL

[N\ L] 001 o] = TR Curso:

1. Expresa las multiplicaciones en forma de potencia y las potencias en forma de
multiplicacion:

2. Escribe los siguientes nimeros con todas sus cifras:

254 X 08 = e e
18 X 108 = e s

A5 X 07 T e e e a e e aas
3. Escribe los siguientes nimeros como producto de un ndimero natural por una
potencia de 10:

QUINCE MIlIONES: ..o oottt et et et e eeee aaaaeeaaees
L= Y11= 1 (o YT 2|

Lo o T30 00110 1110 ==

4. Completa:

74200 =7 X..ovvevnnn.. F4 X i, + 2 X i,
125.900 =1 %X...covvvnennns F2 X i, + 5% + 9 X
6.705.100 =6 x................ LA S +5 X . + 1 X,

5. Escribe qué nimero representa cada expresion:

3x100+4 x105+7 x10%+9 %X 102= ..ot
X 105+ 2 X 103 + 9 = i

5x 100+ 3% 103+ 1 %X 10 = oo
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TEMA 2 EVALUACION FINAL

L] 0] o] {3 TR Curso:

6. Completa:

.................. x 10+ =20.000 v X 100 = 45,000 cereemn X 10 =12.700

7 . Indica el numero que corresponde a cada descomposicion:

(1% 10%) + (2 % 103) # (7 X 102) > oo oo

(5% 103) + (4 % 102) + (B8 X 10) + T —> oo

8. Averigua el numero de calles y de patios de una ciudad. Para ello, expresa las
potencias en forma de multiplicacion y calcula:

CaAlleS — 26 = e =

Patios — 2% = e =

9. (Es posible formar 4 cuadrados iguales con las 64 baldosas iguales? ¢De qué
dimensiones serian los cuadrados?

64 baldosas

.......................... baldosas en cada lado.

1 0. Un vendedor de galletas quiere colocar 40 galletas en una caja cuadrada con
el mismo numero de galletas en cada columna y en cada fila. ;Cuantas
columnas y cuantas filas tendra la caja? ¢Cuantas galletas quedaran sin

colocar?
Tendra ......cccoeeeee columnas y................... filas.
Sobraran ................... galletas.
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